
１　回答者について

① 業種は？

② 職種は？

２　今回の研修について

① H27安衛規則
改正対策のポイ
ントについて
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３　研修の今後の実施について

　開催してほしい研修テーマは？

　・検査について　　75名

　・工事の施工について　　67名

　・安全について　　46名

　・提出書類について　　37名

　・折衝力について　　15名

　・その他（工事費・予算について、ﾋﾞｼﾞﾈｽﾏﾅｰ）　　各1名

４　ご意見・ご要望について

　　 研修の進め方や資料の説明の仕方など、ご意見ご要望を多数いただきました。また、「講師の話が分
  かりやすかった。」「法改正があったことは知らなかったので参考になった。」など、研修に対する感想も
  いただきました。ご意見等は、今後の研修会の参考とさせていただきます。

研修会アンケート集計結果（平成27年7月3日実施）
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　　テーマ：「足場の安全対策の重要性を再認識しよう」

　　研修内容：(1)平成27年労働安全衛生規則の一部改正に伴う対策のポイント　(2)足場の安全対策

　　講師：全国仮設安全事業協同組合 関東支部 支部統括安全監理室長

公益財団法人横浜市建築保全公社
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　研修会にご参加ありがとうございました。ご協力いただきましたアンケートのご意見等は今後の研修会

に役立てていきます。
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参加者数：224名 （事前申込244名（出席率91.8％））　　　アンケート回収数：182名 （回収率81％）
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